

БУРЛАЧУК Леонід Фокович

*доктор психологічних наук, професор дійсний член НАПН
України, завідувач кафедри психодіагностики та клінічної
психології Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

**КОРИСНИЙ ПОСІБНИК
ДЛЯ СТУДЕНТІВ-ПСИХОЛОГІВ**



Моргун В.Ф., Москаленко Л.С.
Кваліфікаційні наукові роботи з психології: курсова, бакалаврська, магістерська. Метод. посібник для студентів / за ред. В.Ф. Моргуна. – К. : Видавничий Дім «Слово», 2013. – 168 с.

Підготовка кваліфікаційних робіт є важливою формою індивідуальної навчальної та наукової роботи студентів, що в умовах входження України до освітніх стандартів Болонського процесу потребує відповідного методичного забезпечення. Існуючі посібники щодо виконання студентами кваліфікаційних робіт мають або ж загальне спрямування, розкриваючи основи наукових досліджень в усіх галузях науки, або ж присвячені особливостям написання кваліфікаційних робіт педагогічного спрямування. Робота, що рецензується, надає рекомендації з виконання саме психологічних кваліфікаційних наукових досліджень, враховуючи як загальні вимоги до наукових робіт, так і специфіку організації досліджень у сфері психології. Зазначені міркування підкреслюють актуальність та безумовне практичне значення названої роботи.

У методичному посібнику крім загальної характеристики кваліфікаційних робіт студентів та вимог до них детально сха-

рактизовано всі етапи написання наукової роботи студентом: від вибору теми дослідження до захисту роботи перед комісією. Автори пропонують методичні поради до виконання найбільш складних для студентів завдань наукового дослідження. Посібник складається з розділів, в яких подано загальні засади написання кваліфікаційних робіт, характеристику їхніх типових структур, методичні поради з визначення теми дослідження та його концептуального апарату, пошуку та опрацювання літературних джерел, написання реферативної частини роботи, планування і проведення емпіричного дослідження, опису його результатів, оформлення роботи та процедури її захисту. Крім того, методичний посібник містить глосарій, список рекомендованої літератури та додатки зі зразками написання та оформлення окремих структурних елементів кваліфікаційної роботи.

Заслуговує на увагу стиль викладу методичного посібника. Чіткість та простота формулювань, велика кількість прикладів, особливості оформлення тексту роблять роботу доступною та зручною в користуванні, навіть для тих студентів, які ще не мають досвіду виконання наукових робіт.

Методичний посібник представляє собою доповнене видання попередньої праці авторів «Кваліфікаційні наукові роботи з психології: курсова, дипломна, магістерська» (2007) та має вагоме практичне значення для наукових керівників кваліфікаційних робіт із психології та студентів вищих закладів освіти, які навчаються за напрямом підготовки, спеціальністю 6.030102, 7.03010201, 8.03010201 Психологія.